Corrigé du sujet A

Exercice I (6 points)
1) Simplifier les écritures suivantes :
2) Ecrire avec des symboles mathématiques :

"La somme du carré de x et du dixiéme de x " : ?C--{-&-

............................................................

.................................................

3) Exprimer en fonction de a et b1'aire, que l'on notera . 4 de la figure hachurée ci-dessous, sachant que
EFAD est un carré de coté a, et ABCD est un rectangle de longueur b :
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Exercice Il (7 points)

Développer et réduire les expressions suivantes :

2(3x—5) = AR S O A e
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(2¢-5)(x—-8) = ..3_.,&_..46:....;:,+44.-.-:....L,,,.t.*.u*.+40 .......................................

(x=Tp = Z} — AR n}s?‘t f_R}mJ‘*Z.«I- 5L SR s S
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(2 + 3y)* = ({.?L)-h PN 2}«.:{-..(.‘!})..:_..@“..* /\lz.g/ +. D:j, .....................................
14x — (x+1)(x+3) = AQL—LLQ'-&S"(A:K'{‘ 5):.44&—&‘-—6:&-9 = —?C?’-N&-—S
Exercice Il (7 points)

Factoriser les expressions suivantes :

s +8x=..?.¢.£§.l..‘kg) ..............................................................................................................

A= Sxy = %UIZ.WS"; .................................................................................................

Ch(2x-3)(6x +5)— (22 3) = QZJ.:‘}XM&S)AM: )('Lx.-}) .........................................

C Qa-3)(bx 45 - (1x-3)) = (2~ bz ¢ 5 -2x43)
= Q@x3)(bx+8)

2 < <
4 10r+25 = XA LEBATHS .. K‘!‘S) ........................................................

L (26 + 1)7— (3x +4)* = 62.#.:!-.4..¢.3&i§)<§&¢.1:(31:}.9\)>.= (5'1'1'5)(2-?"“—32(-‘{)
E= C§z+$)(~1—3) = s(z +4)x(—“)x(’l*3) = -5 (I-MXx-} 3)

L
L 0% + 6x + 1 + (3x +1)(25~1) = Qm):!'l,xf}..txd..p.dﬁ.-}..(&’&rtf».(?.x.-..&) ...........................

F= QLMY + Gt ax -4 = (3x4A)3x 414 2x-4)
F= sx3x+4) -

(- 2b)* ~ (a+2b) =.(. a~2h. 4. At &)(&4& m.Qn-.l».z\)).—;. J.A(}"UQ‘C\-'L\’) ........

Cﬂ: lng)((-dfb) = -Xa,\;. .




Corrigé du sujet B

Exercice I (6 points)
1) Simplifier les écritures suivantes :
' A
(10x)* :./(.00.'.1'.2.'... ;s A -5x+ T4+ 8x%-x+9 = 4&~61+AC .............

2) Ecrire avec des symboles mathématiques :

.........................................................................
s

Combien y-a-t-il de facteurs dans l'expression : 84wxy ? Cjwci ................................................

3) Exprimer en fonction de a et ¢ l'aire, que l'on notera .; de la figure hachurée ci-dessous, sachant que
AFED est un carré de c6té ¢, et ABCD est un rectangle de longueur a:
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Exercice I (7 points)
Développer et réduire les expressions suivantes :
3x-7) = AU DX Z ALL 8o
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(x-8)* :...a.te.....lx?.sx.x.-.}.x.?.'..—:::,...xfi—.:.f(é?.i...—.t.é.(f .....................................................
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(3x + 5y)F =. ’L\L-{— 2R3ty S’.} . CS})’—‘510'+3~"?/+1§ R

| 82— (x42)(x+7) = 31—-(7&“'-{-?-2&'&%)&4-/1‘&):,X%—-('JL’:#JK.-MQ) .........................
= g o _gx~q4 = -le-‘l-—-'ﬂ’-
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Exercice Il (7 points)

Factoriser les expressions suivantes :

CA(5x—3)(6x + 4) - (5x - 3 = .CS;.—:B.)(LL—&Q) e (S'&—~} S.?;:.-S) .....................................
<= @"“‘3)(61—%‘{-{5'1«3)) = (5% "3XCK+(1 —5% £2)
< = (‘)‘x_a)(z..ﬁ-)
2 P <
X+ 8x+16 = ar,-k-i#,lxlt-rli-:‘—L'ﬁ ié) .....................................................

Ek (3x+ 1)f - (2x +4)° = (314-4+21%QX31+4—(11+@)=£§*+5 (2% :tt!.—.-.-kx...-:.(t}
E= (Sex 5)(7&-’3)

L “
Tl 1627 + 8 + 1 + (42 +1)(22-3) = @%-)-t—l.as‘il.m-vt-r(til*"‘)(h*;*) ..........................
= %1.‘{-4){-{. (Hi-{‘/\) ('L‘»-'&) :(((x +4)<l(7(+4 +Lu.-3)
F= GetA)lbz-2) on = 2(Ux4D(3x~4) .

A (a+ 26 —(a-2b) =.é&n“.&.n’-ﬂo\mlfb)é%fh.z—b.:é.i‘r.f:.L}.B) ..............................................

il

G=2aX(a+2b— a +2b)= 2a*x4b = 8ab.




